

东方神韵

满绿的翡翠“贵妃镯”、春带彩的翡翠“平安镯”……从众多的手镯中挑到一件令人心醉的翡翠手镯是许多女性梦寐以求的事情。

“腕上风情”手镯展下月5日抵洛

好的翡翠手镯很难淘到的主要原因是手镯对于玉料的要求很高，但翡翠手镯又是女性的最爱。所以古时候翡翠手镯多是母亲传给女儿或者儿媳的“传家宝”。在缅甸有着自主场口的香港东方神韵翡翠公司汇集近10年来收藏的精品翡翠手镯在许昌店开业之际推出了主题为“腕上风情”的全国巡展，该巡展拟于下月5日抵达洛阳，千余款精品翡翠手镯将在王城公园正门西侧的东方神韵翡翠专营店展出。

10年藏品，全国巡展

据有关资料显示，手镯起源于母系社会向父系社会过渡的时期。女性佩戴手镯，是已婚的象征，而男性佩戴则是作为身份或工作性质的象征。手镯又称“钏”、“手环”、“臂环”等，除了金、银、玉质之外，还有藤质的，其中玉质手镯最为难得。随着翡翠原石的现代化开采，使得翡翠成为越来越稀少的资源，价位也越来越高，最近温州炒房团又出手

垄断翡翠原石，导致翡翠价格再一次飙升，市面上的上品翡翠手镯更是难得。

近10年来，东方神韵凭借位于缅甸的自主场口集存了众多的翡翠精品，其中不乏极品的翡翠手镯。随着连锁策略的推广，东方神韵翡翠在国内开店步伐逐渐加快。为全面提升品牌形象，在许昌店开业之际，东方神韵总部推出主题为“腕上风情”的全国巡展，并拟于下月5日抵达洛阳。据了解，本次展出千余款翡翠手镯全部为东方神韵公司近10

年来的藏品，价位从数千元到数百万元不等，囊括了豆青、油绿、冰种、紫罗兰、春带彩等种份。东方神韵还将以不同形式推广手镯的来历、翡翠手镯的挑选以及翡翠手镯的保养等知识。

机会难得，切莫错过

且不说翡翠手镯是不是女性特有的平安和吉祥的护身符，单就那双玉手伸出时带出的那一抹绿色，就足以显示女性的典雅、端

庄与温柔。不论是“贵妃镯”、“麻花镯”，还是“平安镯”、“龙凤镯”，任何场合，任何服饰搭配均不会出错，难怪翡翠手镯会那么受女性的青睐！

或是趁着精品翡翠手镯荟萃的时机大开眼界，或是挑选自己中意的手镯，抑或是学习翡翠知识，都不要错过东方神韵“腕上风情”手镯展，洛阳站的展出时间为12月5日至20日。

(本刊记者 李宇辉)
东方神韵翡翠热线:63636667

展览路贯通、新区公交枢纽站建成

宝龙物流新举措 助推豫西批发业升级



日前，展览路已全线贯通。展览路是连通宝龙国际批发中心与关林批发商圈的一条重要通道，与龙门大道相接，直通关林零号路，形成关林又一条贯通东西的交通干道，它将把宝龙国际批发中心与关林市场、芳达市场、根深批发市场等几大批发市场融合在一起，形成批发行业的集群与组合，同时以

已经投入试运营的中原场站宝龙汽车站，即将投入运营的宝龙公交枢纽站为依托，形成豫西地区主要的商品物流及客运集散地，促进批发行业快速发展。

打造中原最大的综合性批发市场的宝龙国际批发中心，经营业态涵盖鞋、服装、百货、窗帘、床品、五金等，现已成为豫西最大的鞋业批

发基地。为方便物流、人流的快速集散，全面提升豫西地区的庞大批发群。宝龙推出四大物流保障举措：

一、投巨资兴建交通配套。宝龙投千万元巨资建设中长途客货运输——中原场站宝龙汽车站，发车路线涵盖周边县区外及山西、陕西、济源、三门峡等地区；宝龙公交枢纽站已建成，即将投入运营，为经营商户提供人流、物流集散地，大大加快客货流中转速度。

二、与关林商圈快速互动。展览路已全线贯通，大大缩短宝龙至关林的客货流运输距离，投入三辆五菱荣光客货车由展览路至龙门大道，南至钢厂路，北至开元大道，将关林整个商圈涵盖，沿途的公交站亭及长途客运站均可停靠接送商客，力争确保宝龙至关林的客货流畅通，为宝龙国际批发中心的人气提升奠定基础。

三、快速市区物流配送保障。

30辆市区物流配送大巴车，覆盖涧西、西工、老城等市区几大商业区，6小时快速配送费用，由专人专车负责收发货物，为市区零售商户提供一站式快速服务。

四、中长途物流配送保障。与各大物流公司建立长期合作，配备机动三轮车往返于各大物流部，协助宝龙商户收发货物，凭借快速、便捷、灵活的货运方式，满足在营商户及中长途客商的需求。

宝龙国际批发中心具有20年不落伍的配套设施，规范专业的服务团队，加之日益完善的物流配套体系，随着展览路的贯通，宝龙国际批发中心将真正联通关林老商圈，以形成批发行业的集群效应和规模效应，对提升关林商圈的影响力和核心竞争力，加快洛阳批发市场的升级与蜕变，拉动洛阳经济发展都具有巨大的促进作用。

(小龙)



潮流前线

今冬时尚元素——

皮草

皮草、皮草，还是皮草！今年的时尚舞台，注定无法跳过皮草这个词汇。

皮草鞋



如果你是个经常逛街的人，应该已经注意到靴鞋的专柜已经被许许多多的皮草鞋占领。它们看起来毛茸茸的，让人顿时产生温暖的感觉，非常可爱。在购买的时候，千万不要忘记问销售人员你买回家的毛茸茸的鞋子该如何保养。在穿着时，最好在身上有些呼应，比如搭配皮草马甲或者皮草包包，这样整体搭配会更加协调。皮草靴鞋+丝袜，会显得你的双腿更加纤细。

皮草包包

对于包包的喜爱总是让人情不自禁去追求更新鲜、更漂亮的设计，于是皮草包包进入了时尚达人们的购物清单。虽然由于质地的原因，皮草包包只能在寒冷的季节使用，但这不正显得你更加有“范儿”吗？



皮草马甲



无袖的设计，让皮草马甲少了皮草原本的臃肿感，经过适当的搭配，既可以穿出青春活泼感，又可以得到贵气的感觉。一根细腰带、一副长手套、一条夸张的项链……往往能在皮草马甲的搭配中起到画龙点睛的作用。至于下装，则以简洁、干净为主。因为这样可以最大程度突出皮草的美感，也可以进一步减少其厚重感。过膝长靴、瘦腿裤、短裤、丝袜都是不错的选择。



“情歌王子”邰正宵 明日作客鸿诚商厦

曾以演唱《九百九十九朵玫瑰》、《千纸鹤》等经典歌曲为代表的香港歌星邰正宵，将于明日作客鸿诚商厦，歌迷朋友可以与“情歌王子”邰正宵共同踏上一场时尚浪漫之旅。

据了解，本次歌星邰正宵的洛阳之行，是受著名羽绒服品牌——波司登公司的邀请。邰正宵将在西工区的鸿诚商厦和老城区十字街口两个波飞服饰广场与歌迷见面，歌迷可以现场欣赏歌星的经典歌曲演唱。

业内人士分析，实施品牌战略的波飞羽绒服服饰广场继吴奇隆之后再次邀请明星莅临洛阳，对于品牌人气的提升将会起到巨大的推动作用。加上波飞羽绒服服饰广场随着明星见面会推出的力度空前的促销活动，预计现场人气将会极其火爆！

(本刊记者 李宇辉)